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Učenci se z veseljem učijo slovensko                         

Tudi v Varaždinski županiji poteka učenje slovenskega jezika v kar nekaj osnovnih šolah. Takih je trenutno enajst: Vinica, Ce-
stica, Petrijanec, Lepoglava, Donja Voća, Črešnjevo, Tužno, Vidovec, Radovan, Donja Višnjica, Kamenica. Naš cilj je vključiti 
še več šol in omogočiti več učencem, da se učijo slovenščine in spoznavajo slovenko kulturo, piše učiteljica slovenskega jezika v 
Varaždinski županiji.              

Gre za program Slovenski jezik in 
kultura,  ki ga organizira in financi-

ra Republika Slovenija.
Učenci se želijo učiti slovensko, ker jih v 
prihodnosti zanimata študij oziroma delo 
v Sloveniji. Slovensko-hrvaška meja, ki 
jo pogosto prehajajo, je blizu, velikokrat 
pa jih k učenju slovenščine vzpodbudijo 
tudi sorodstvene vezi.  Program je dosto-
pen vsem osnovnošolskim učencem na 
omenjenih šolah. Predmet ni ocenjen, 
sodelujoči pa na koncu šolskega leta do-
bijo uradno potrdilo o obiskovanju. 
Delo in učenje potekata v sproščenem 
vzdušju. Trudim se na zanimiv in poučen 
način učencem približati slovenski jezik 
in slovensko kulturo. Učenci so motivira-
ni, učljivi, vodljivi, hvaležni in spoštljivi. 
Sodelujejo, sprašujejo in imam občutek, 
da se k pouku radi vračajo. 
V pouk vključujem skupinsko delo, delo 
v parih, samostojno delo, raziskovanje, 
pantomimo, igro vlog, socialne in dru-
žabne igre, risanje, pisanje, branje, pogo-
vor in veliko ustvarjanja. Sem mnenja, da 

lahko preko praktičnega dela dosežemo 
boljšo zapomnljivost. 
Februarja smo gostovali na OŠ Videm 
pri Ptuju. Vključeni smo bili v pustno 
povorko, ki vsako leto poteka v omenje-
nem kraju. Veliko veselje pa pri učen-
cih vzbudi tudi vsakoletni končni izlet v 
Slovenijo. Letos smo obiskali najstarejše 
slovensko mesto Ptuj, tamkajšno knjižni-
co Ivana Potrča ter si na ptujskem gradu 
ogledali razstavljene zbirke.
Želim se zahvaliti vsem ravnateljem, rav-
nateljicam, učiteljem in učiteljicam vseh 
šol na katerih poučujem slovenščino, ker 
so me zelo dobro sprejeli in ker odlično 
sodelujemo.  
Z velikim veseljem dan za dnem pone-
sem delček slovenske kulture med hr-
vaške učence. Lepo vabljeni, da se nam 
pridružite! Veliko novega se naučimo, 
obiščemo Slovenijo, imamo se lepo. 

Špela Brumec, 
učiteljica slovenskega jezika v 
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 Z velikim veseljem dan za dnem ponesem delček slovenske kulture med hrvaške učence. 
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Gostovanje na OŠ Videm pri Ptuju. Foto: osebni arhiv 

 

 

Zaključni izlet na Ptuj, maj 2023. Foto: osebni arhiv
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